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NORMAS DE UTILIZACIÓN DEL ROCÓDROMO DEL PABELLÓN CUBIERTO

Articulo 1.- CONDICIONES GENERALES.

1. Las presentes normas son de obligado cumplimiento, y por tanto exigibles, para todos los usuarios de la instalación. 

2.  El Ayuntamiento de Jerte y el Club Deportivo Jerte no se hacen responsables de las posibles consecuencias derivadas de una incorrecta o negligente utilización de la instalación.

AVISO IMPORTANTE: La práctica de la escalada en rocódromos es una actividad deportiva peligrosa, no exenta de riesgos, y que exige preparación física y técnica específica. 

Artículo 2.- NORMAS DE OBLIGADO CUMPLIMIENTO PARA LA UTILIZACIÓN DEL ROCÓDROMO.
· Los usuarios cuidarán y respetarán el material deportivo, siendo responsables de los desperfectos o anomalías ocasionadas en las instalaciones debidas a un uso negligente o indebido. El incumplimiento de alguna de las siguientes normas o de la normativa de reserva supondrá la inhabilitación permanente para el uso de esta instalación, así como el pago de los desperfectos ocasionados si los hubiera.

· Respeto a otras actividades deportivas que se desarrollen en el pabellón. No se podrá utilizar el rocódromo cuando su uso sea incompatible con la práctica de otra actividad deportiva organizada por el Club Deportivo Jerte.

· Es aconsejable tener en vigencia la correspondiente licencia federativa de escalada para el año en curso con el fin de utilizar la instalación de forma segura y con garantías.

· Los usuarios menores de edad deben estar en posesión de la licencia federativa JUDEX (vigente para el año en curso) y deben utilizar la instalación acompañados siempre de un adulto responsable.

· Será obligatorio el uso de un calzado limpio y distinto al de uso de calle.
· La zona del rocódromo dedicada a travesías sólo podrá ser utilizada con el equipo de escalada individual (pies de gato, casco, etc) y siempre y cuando no esté escalando sobre las vías superiores.

· No se podrá sobrepasar con la cabeza la línea horizontal pintada de rojo sin la utilización del correspondiente material de seguridad obligatorio y sin la presencia de un asegurador.
· Queda totalmente prohibido mover las presas sin el conocimiento y la autorización del personal autorizado.
· Para utilizar las vías largas del rocódromo será obligatoria la utilización del equipo de escalada individual que, como mínimo, debe estar formado por: casco de escalada, pies de gato, arnés, cuerdas dinámicas, gri gri, cintas express, mosquetones de seguridad y cualquier otro elemento de escalada homologado y con la certificación CE. El ayuntamiento de Jerte y el Club Deportivo Jerte declinarán toda responsabilidad ante cualquier accidente ocurrido por motivo de la no utilización o por fallo de un material no adecuado. 

· Deben observarse y cumplirse todas las normas y uso de los elementos y técnicas de seguridad. Concretamente NO ESTÁ PERMITIDO ESCALAR SIN CUERDA y es obligatoria la utilización de todos los puntos de anclajes sin evitar ninguno de ellos. Las líneas de seguros están para detener una caída involuntaria y no para detener caídas o vuelos voluntarios.
· Para la utilización de esta instalación se requiere haber tramitado un permiso por algún club afiliado a la Federación de montaña o haber realizado el curso a través de la Federación Extremeña de deportes de Montaña y Escalada. 

· La utilización de esta instalación supone la aceptación y cumplimiento de todas las normas aquí recogidas. 


